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          Ata nº 336/10 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro de 2010, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. 

Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi 

feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Também foi 

feita a leitura da Ata nº335/10, que posta em discussão e em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita à leitura que apresenta a Lei de 

Diretrizes Orçamentárias LDO para 2011, Projeto de Lei Municipal nº046/10 de 30 

de agosto de 2010, Projeto esse que estava baixado para estudo. Também foi feita a 

leitura da Emenda Legislativa ao Projeto de Lei Municipal nº046/10, de 27 de 

setembro de 2010, emenda esta que seja retirado o valor de R$ 8.000,00 (oito mil 

reais), da Sec. de Administração e Finanças – ação 004 – do anexo III, e criada 

uma nova ação dentro da Sec. de Agricultura, Desenvolvimento Econômico e Meio 

Ambiente, ação esta que servirá para a aquisição de uma colheitadeira de silagem. 

Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Sérgio Muller fala que esteve 

vendo com os demais Vereadores a necessidade da compra da aquisição da 

colheitadeira de silagem então retiram o recurso na secretaria de administração e 

colocam para a secretaria de agricultura, pois entende acha viável sendo um pedido 

dos agricultores pela necessidade, então acham melhor colocar na secretaria de 

agricultura, claro que o recurso não é suficiente mas depois se faz uma emenda ou 

uma suplementação de verbas e coloca-se os recursos que faltam, quanto a questão 

da plataforma QUITI já esta sendo liberado, e coloca que os Srs. Vereadores  

estavam falando que para novembro vai sair uma emenda parlamentar para compra 

do quiti ensiladeira e agradece o Sr. Presidente e os Srs.Vereadores.  Com a 

palavra o Sr. Vereador Jaime Strada fala que a emenda vêem em uma área muito 

solicitada do nosso Município que é a área da agricultura, como vem recursos onde 

de momento vai ser liberado 100,000.00 ( Cem mil reais) do Deputado Ônix 

Lorenzoni que foi um pedido da bancada, fala que se conseguirem mais recursos 

nessa área será bom para o povo, comenta que ainda tem pedidos de uma gob 

juntamente com a ensiladeira e a gob o pessoal pediu muito para a plantação de 

pastagem e fala que quanto mais dinheiro ir pra área da agricultura será bem vindo 

e que foi pedido na área da saúde mais uma emenda para o próximo ano deste 

mesmo Deputado Lorenzoni para a mesma área, a ampliação do posto de saúde 

que sabem que nessas áreas se conseguem bastante recursos e agradece o Sr. 

Presidente e os Srs. Vereadores. Posto em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. Após a aprovação da emenda foi posto em discussão e votação o 

Projeto de Lei Municipal nº046/10 de 30 de agosto de 2010, sendo aprovado por 
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unanimidade com emenda. Dando continuidade com o Requerimento nº018/10 de 

27 de setembro de 2010 que na medida do possível seja realizado o cascalhamento 

nas estradas da linha Lopes e linha Gralik estrada essa onde existem as 

propriedades do Sr. Adão Barro e o Sr. Vicente Kosesk. Posto em discussão com a 

palavra o Sr.Presidente Mauri Balbinot cumprimenta os Srs. Vereadores e os 

demais presentes e justifica que esteve passando nas estradas desses lugares citados 

e vê que realmente tem que colocar máquinas e principalmente cascalhamento nas 

estradas que ligam as estradas do Adão Barro ao Vicente kosesk e na linha Grelik, 

comenta que quem passou por lá nesses últimos dias percebeu que é quase 

intransitável, existe ônibus e crianças transitando ali todo o dia e na estrada da 

linha Lopes explica que seria na geral pois para baixo esta mais ou menos e tem 

motorista de caminhão que se transitar por essas estradas vai ver que realmente 

necessita desse serviço pede aos Srs. Vereadores que votem favorável ao 

requerimento e agradece os Srs. Vereadores. Posto em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente passou para os assuntos 

gerais com a palavra o Sr. Vereador Ari de Pauli diz se sentir envergonhado em 

repetir as palavras que falou na outra reunião sobre as estradas e serviços, pois já 

esta chegando a hora de plantar e quer que todos os vereadores que estão presentes 

na reunião passem nas comunidades para ver aonde que as maquinas foram nesses 

últimos trinta dias, para ver para quem foi feito o serviço. Esta manhã esteve na 

secretaria de Agricultura e o secretario falou que a máquina estava estragada mas 

foi gasto trinta mil reais no conserto da máquina e como vê ela trabalha só no 

sábado e domingo e nos dias de semana fica parada pelo motivo de estar estragada, 

gostaria também que os Vereadores dessem um jeito de ver que o pessoal precisa 

plantar e já esta encima da hora e tem muitas pedras para tirar e fazem oito a dez 

anos e ninguém resolve o problema. Outro problema é na linha dez que esta 

chegando o verão e certamente pela previsão vai ser de muita seca e o poço de 

água esta com problema sério esta indo em festas e ouvindo muita reclamação do 

povo, mas esta aí para resolver o problema se não pegarem pesado em cima disso 

vai continuar o problema agradece o pessoal que participou da reunião e convida 

para mais pessoas participarem das reuniões na câmara para ficar sabendo dos 

problemas e entender o que esta acontecendo as vezes pedem votos para os 

eleitores e eles logo pedem cem reais, fala que o pessoal teria que pedir cem mil 

reais para um vereador de um voto por que o vereador só vai em época de política 

e não passa mais e vê o problema dos eleitores e acha que eles tem o direito de 

pedir cem mil reais e agradece o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores e os demais 

presentes. Em seguida o Sr. Presidente agradece a presença de todos, tendo em 
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vista o número expressivo de pessoas presentes, assim como agradece a do Dr. 

Bortolini e esclarece um pouco as palavras do Sr. Ari de Pauli  que hoje duas 

máquinas da prefeitura estavam trabalhando e que se encontravam nas 

propriedades dos Sr. Adão Sieblak, Adão Barro, Krause e no Dolcimar Paida, diz 

ainda visitar seus eleitores e passa nas estradas e vê estradas ruins e reclama. Como 

não havia mais nada a tratar o Sr.Presidente avisa que a Sessão Ordinária será 

realizada no dia 04 de outubro as 19hs do corrente ano. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por encerada a presente sessão. 
 

 

 

 
           

 
 

 

 

 
         

 


